

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 15.06.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005768881

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Talentory AG, Zürich

Talentory AG Seefeldstrasse 69 8008 Zürich

Talentory AG, in Zürich, CHE-114.996.637, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 4 vom 06.01.2023, Publ. 1005645183). Statutenänderung: 19.05.2023. Zweck neu: Zweck der Gesellschaft ist die europaweite Vermittlung von Dienstleistungen an Kunden und die Beratung von Unternehmen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten und sich an anderen Unternehmen beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten, Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Aktien neu: 1'444'262 Namenaktien zu CHF 1.00 [bisher: 796'150 Namenaktien zu CHF 1.00 (Vorzugsaktien) und 648'112 Namenaktien zu CHF 1.00]. [Streichung der Statutenbestimmung über die mit Gewährungsbeschluss vom 24.10.2013 eingeführte Erhöhung aus bedingtem Kapital.] [gestrichen: Die Gesellschaft hat mit Beschluss vom 24.10.2013 eine bedingte Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in den Statuten beschlossen.]. [Streichung der Statutenbestimmung über die mit Gewährungsbeschluss vom 01.12.2014 eingeführte Erhöhung aus bedingtem Kapital.] [gestrichen: Die Gesellschaft hat mit Beschluss vom 01.12.2014 eine bedingte Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in den Statuten beschlossen.]. [Streichung der Statutenbestimmung über die mit Gewährungsbeschluss vom 01.12.2014 eingeführte Erhöhung aus genehmigtem Kapital.] [gestrichen: Die Gesellschaft hat mit Beschluss vom 01.12.2014 eine genehmigte Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in den Statuten beschlossen.]. [Streichung der Statutenbestimmung über die mit Gewährungsbeschluss vom 20.06.2017 eingeführte Erhöhung aus genehmigtem Kapital.] [gestrichen: Die Gesellschaft hat mit Beschluss vom 20.06.2017 eine genehmigte Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in den Statuten beschlossen.]. Die Gesellschaft hat mit Beschluss vom 19.05.2023 ein Kapitalband gemäss näherer Umschreibung in den Statuten beschlossen. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen in schriftlicher Form auf Papier oder mittels elektronischer Zustellung (insbesondere E-Mail) an die im Aktienbuch eingetragenen Adressen. Statutarische Vorrechte neu: [Die

statutarischen Vorrechte der 796'150 Namenaktien zu CHF 1.00 sind aufgehoben.] [gestrichen: Die Vorzugsaktien gewähren Vorrechte bezüglich Liquidationserlös gemäss Statuten.]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Kaltashev, Evgeny, russischer Staatsangehöriger, in Moskau (RU), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Krummacher, Marc G., von Brügg, in Brügg, Präsident des Verwaltungsrates, Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Safronov, Sergey, britischer Staatsangehöriger, in London (UK) (GB), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Fallet, Stéphane, von Val-de-Ruz, in Val-de-Ruz, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 23979 vom 12.06.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 4, Datum: 06.01.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich